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Πολίτες της Πελοποννήσου, 
Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση του Μνημονίου και της τρόικας για την 

νέα τρομακτική αύξηση κατά 60% της τιμής των διοδίων από 1η Σεπτέμβρη. 
Η νέα αυτή φοροεπιδρομή επιβεβαιώνει την αντίθεσή μας για τη 

δημιουργία των οδικών αξόνων με ΣΔΙΤ, διότι πλέον οι δρόμοι από δημόσιοι 
έγιναν ιδιωτικοί. 

Τα διόδια είναι «χαράτσι» χωρίς προηγούμενο αφού οι ιδιωτικές 
εταιρείες εισπράττουν χρήματα για κατασκευή δρόμων οι οποίοι έχουν ήδη 
πληρωθεί πολλαπλάσιες φορές από τους φορολογούμενους. Τους έχουμε 
πληρώσει μέσω των πανάκριβων τελών κυκλοφορίας, της άγριας φορολόγησης 
στα καύσιμα αλλά και με τον οβολό μας που πληρώνουμε δεκαετίες τώρα στα 
υπέρογκα διόδια τους και έχουμε πληρώσει μέσω των τελών στα ασφάλιστρα 
των αυτοκινήτων στη χρέωση για το ΤΕΟ (Ταμείο Εθνικής Οδοποιίας).  

Η Ελλάδα με ένα από τα πιο χαμηλά βιοτικά επίπεδα στην ΕΕ, διατηρεί 
δυσανάλογη πρωτιά στο κόστος ζωής με την πιο ακριβή βενζίνη στην 
Ευρωπαϊκή ζώνη και τα περισσότερα διόδια να ξεφυτρώνουν στη κυριολεξία 
σα μανιτάρια σε όλο το εθνικό δίκτυο. Π.χ. στον Αθήνας - Θεσσαλονίκης (460 
χιλιόμετρα) πληρώνουμε 10 φορές διόδια!!! Ένας σταθμός δηλαδή κάθε 46 
χιλ. και κόστος 46 ευρώ. 

Σε λίγο στο δρόμο Κορίνθου - Τρίπολης - Καλαμάτας θα δούμε και 
νέους σταθμούς διοδίων. 

Στη σημερινή οικονομική συγκυρία με τη συσσώρευση ενός 
δυσθεώρητου χρέους πάνω από 330 δισ. ευρώ (για το οποίο δεν ευθυνόμαστε 
εμείς), με τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, την ακρίβεια και την 
υπερφορολόγηση ακόμα και των ειδών πρώτης ανάγκης (τρόφιμα), η άρνηση 
πληρωμής των διοδίων αποτελεί και μια ηχηρή πράξη αντίστασης στην 
πολιτική της Τρόικα και ΔΝΤ. 

Το κίνημα κατά των διοδίων έχει αποκτήσει πανελλαδική δυναμική και 
μαζί με τις επιτροπές αγώνα χιλιάδες είναι οι πολίτες που αρνούνται να 
πληρώσουν διόδια και αγωνίζονται για τη κατάργηση των ληστρικών 
αποικιοκρατικού τύπου συμβάσεων που παραχωρούν τους δρόμους στο 
αδηφάγο πολυεθνικό και ντόπιο κεφάλαιο. 

Αγωνιζόμαστε για να παραμείνουν οι χιλιοπληρωμένοι εθνικοί δρόμοι 
δημόσιο κοινωνικό αγαθό κι ελεύθεροι για όλους. Συμβάλουμε και εμείς να 
επεκταθεί ο δίκαιος αγώνας μας σε όλο το μήκος των εθνικών δρόμων, σε 
πόλεις, χωριά, γειτονιές. Οι χιλιάδες πολίτες που δεν πληρώνουν να γίνουν 
εκατομμύρια! 

Καλούμε τους πολίτες να αντιδράσουν έντονα σε αυτή την τραγική 
κατάσταση που διαμορφώνεται στους εθνικούς δρόμους, αρνούμενοι να 
πληρώσουν, και την Κυριακή 29 Αυγούστου στις 6.30 μ.μ. στα διόδια της 
Νεστάνης να προχωρήσουμε σε συμβολική κατάληψη των διοδίων και 
«απελευθέρωση» για τα διερχόμενα οχήματα. 



 
ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ. ΣΗΚΩΣΤΕ ΤΙΣ ΜΠΑΡΕΣ. 


